
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Куденчук Катерина
ПРОДАВЕЦЬ ТОРГОВОГО ЗАЛУ, 6 000 ГРН.

 17 вересня 2020    Місто: Луцьк

Вік: 26 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі, Робота без кваліфікації

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки (Луцьк)
Спеціальність: Іноземна філологія
незакінчена вища, 09.2017 − 06.2021 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Я обожнюю книги. Абсолютно всюди, де є я - там є і мої книги. Не
уявляю свого життя без історій. Інколи я і сама пишу, що буває набагато рідше, але частіше - я не випускаю з рук
книги, бо інакше чим мені займати свої думки? Буденними рутинними речами? З самого дитинства я захоплююсь
читанням і це моя перша справжня любов, відмовлятись від якої я не стану при будь-яких обставинах. Також я
люблю робити світлини. Я можу вести сторінку соцмережі, можу писати тексти, можу робити фотографії,
спілкуватись з клієнтами. Я можу робити абсолютно все, адже робота в книгарні - моя мрія. Я мрію мати колись і
свою книгарню, жити на поверх вище і віддавати до чужих (лише надійних) рук книги і знати, що тепер у них є своя
любляча сім'я. Я можу розкладати книги по кольорам і відтінкам, можу читати і писати пости про книги, я можу
абсолютно все пов'язане з роботою в книгарні, бо вперше так несамовито хочу працювати саме тут. Зазвичай,
оголошень про пошук продавця у книгарню не знайти. Тому, це мій шанс. Я пишу щиро, бо справді дуже-дуже excited
цій можливості. :)
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Я шукаю роботу, як і всі люди на планеті, через неможливість
підтримувати своє існування без паперових квадратиків. А саме на цю посаду хочу через свою мрію - працювати в
книгарні, посеред книг і безлічі-безлічі історій. Любити свою роботу, приходити туд
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